

▶ 色影无忌

离婚蛋糕尝过吗?



▶ 热帖排行

(截至 8 日 17 时)

▶ 新浪论坛

怕生了女儿后被婆婆虐待,不敢结婚。

ID:如果爱一定深爱

网友反应:不要杞人忧天,这样担心是多余的,都啥年代了,重男轻女观念还这么重。

▶ 搜狐社区

打破校园爱情等式,谁说女生就不能老牛吃嫩草。

ID:梦幻花雨

网友反应:天涯何处无芳草,何必要去吃嫩草?不过爱情要看缘分,一般校园爱情年龄差距不会太大,毕竟大家都是学生。

▶ 天涯社区

盲目炫富没有意义,贫富分界线是月薪 4600 元。

ID:泉如竹逸

网友反应:这样的数据得来似乎有待考证,这个玩笑开得有点大,有多少人能达到 4600 元每月啊?

▶ 网络达人

看英超到网吧成时尚

英超赛事如火如荼,可南京的忠实球迷小张却急得像热锅上的蚂蚁。因为在天盛买断了英超直播权之后,通过电视看英超要缴费 388 元一年。昂贵的收视费用和并不方便的收视渠道,使得中国数以千万计的球迷就此告别了用电视看英超的日子。与此同时,在网吧看英超这一新的收视模式,正在广大球迷群体中悄然兴起,成为一种新时尚。

在朋友的带领下,小张去小区附近的网吧看英超。许久不去网吧,小张发现现在网吧条件已经和过去很不一样了。网吧将过去的 VIP 室专门辟为看球间,壁挂大液晶显示器,沙发雅座,还有数台高配置电脑可供游戏,此外还供应酒水等饮料。

在全国范围内,像小张和他朋友们这样在网吧看英超的球迷越来越多。据悉,9月13日起,英超网吧直播系统上线运营,由此英超联赛开始向中国近 20 万家网吧提供直播服务。 竣君

▶ 网言网语

“代理爸爸”急寻中……

江苏“伤情爸爸”勇敢应征,已与“伤情妈妈”商谈

网络征友、征婚屡见不鲜,形式也多种多样,然而往往得到的却是网友的一片谩骂和讥笑,最后无果而终。然而,近日,新浪杂谈一网友是单身妈妈,为自己留守在农村的儿子征“代理爸爸”,却赢得了网友一致感动,网友们纷纷献计献策,有的表示愿意应征,网络上呈现一片温情和感动。

弥补缺陷
为幼子诚征“代理爸爸”

6日,网友 chen3344521 在新浪杂谈发帖称自己 4 岁的儿子征代理爸爸,她在帖中写道:“我今年 33 岁,常年在外打工,有个 4 岁的儿子,在农村由我家人照顾。在他 4 个多月时,就没有了父亲。为了不想让他成长的过程中有缺陷,在他记忆中我和我家人就告诉他,他的爸爸在很远的地方工作,等他懂事就会回来看他。现在他看到幼儿园里别的小朋友都有爸爸,他一回家就问他外婆:‘我现在很懂事了,为什么我爸爸还不来看我呀?’前些日子,我妈打电话告诉我儿子越来越不爱说话,也不爱出去和小朋友玩了。我心里吓坏了,因为我儿子一直是很活泼,很调皮的

一个孩子,在家里可是孩子王,现在怎么这样呀?妈说,小朋友说他是没有爸爸的孩子。为了让孩子童年心理没有阴影,我脑中冒出为他找个代理爸爸,让他幼小的心灵不受伤害。代理爸爸的应征条件也很奇怪,有报酬,有期限,而且还可以有家庭。具体要求:

1.有爱心,有责任心,有带孩子经验。2.年龄在 35-48 岁之间,如果显年轻,可以放宽。3.每个星期和孩子至少通话一次。4.因本人经济困难,所以报酬会很低。5.有家庭者,希望对对方妻子能理解,如不能支持,本人不想因自己的自私而影响对方的家庭生活。6.希望时间持续 3 到 5 年。随后,她在帖子中留下 QQ 联系方式。

遭遇相似
江苏网友极力应征

网友们对这位妈妈的境遇纷纷表示同情,愿意出手帮助,网友们还给她取名为“伤情妈妈”。很多网友在跟帖中表示愿意应征,还询问孩子的性格等情况,并留下自己的联系方式。其中也不乏条件非常好的男士,网友 lengfenggg 在跟帖中说:“我来做他的父亲吧!我 39 岁,北京人,硕士毕业,主修企业管理副修心理学,没有孩子,可是喜欢孩子,我做他的义父或领养都可以。”在众多应征帖子中,网友 qjgdyx430 的应征帖格外显眼。“我也是单亲家庭,以前和你有着同样的境遇。孩子 100 天就失去母爱,我一个男人抚养至今,今年儿子考取了东南大学!我完全符合你的所有条件,有诚意请您联系:1595x x x x 744,加我 QQ50x x x x x 37”。该网友将此帖在网上重复发了好几遍,希望能应征成功。网友看见此跟帖时称,这也是一

个“伤情爸爸”,挺合适。

记者拨通了“伤情爸爸”留下的联系电话,他告诉记者,姓邱,江苏泰州人,曾跟“伤情妈妈”有着同样的境遇。“我儿子在出生 100 多天时就没母亲了,我一个单身男子,既当爹又当妈,把他抚养至今,他今年也以优异成绩考上了东南大学。在孩子成长过程中,他也缺少母爱,也遇到过类似于‘伤情妈妈’孩子同样的心理情况,我和孩子好好沟通,渐渐克服了,所以在条件方面比较符合。我能理解‘伤情妈妈’这种做法,我也很愿意成为孩子的‘代理爸爸’。至于待遇,那不是问题,如果我成为了她孩子的‘代理爸爸’,或许我的孩子也可能从‘伤情妈妈’那里获得重来没有享受过的母爱。

他还告诉记者,“伤情妈妈”已经和他短信联系过,但是目前还没达成意向,他希望能够成为他的“代理爸爸”。

网友建议
何不给孩子找个真爸

虽然很多网友前来应征,然而也有些网友表示这种征“代理爸爸”的方式不甚妥当,不如重新组织个家庭,给孩子找个真爸爸。网友青砖客说,“这是给孩子找个成长中的温情童话,其实是不可取的。为什么选择欺骗孩子呢?孩子会有自己的判断力的,选择欺骗的话,他会感觉自己有被抛弃的挫败感,为什么爸爸不爱我,我有什么做得不好吗?你我现在还年轻,才 33 岁,完全可以好好找一个人再婚,重新组织个家庭。”很多网友对此表示赞同。

面对众多网友的关注,

“伤情妈妈”随后也跟帖对网友们的关心和建议表示感谢。据悉,目前已经有好几百人加入她 QQ,很多人表示愿意做孩子的“代理爸爸”。她还在帖中回应众网友关于她再婚的建议。“前两年我也试着处一个朋友,可是他比较现实也实际,就是没法真正接受我儿子,现在的人都比较现实,像我这样,再找个能完全接纳我儿子的,估计比较难,所以我也想开了。不管怎样,我不会因自己的幸福而不要儿子!当初是我带他来到这个世界,我应该负责到底!”

见习记者 陈海飞

▶ 乱弹专区

最 ■ 事件大全

■ 乘客问售票员:“同志,车到中关村吧?”

售票员回答:“到。”

乘客:“那麻烦请在村口给停一下车吧!”

众人皆晕……

■ 记得小时候老师第一次说要学计算器的用法,我就回家准备了。结果到第二天上课时找计算器,我当着全班人的面拿出了遥控器!

■ 我 3 岁的小侄吃饭时啃鸡爪,啃着啃着居然睡着了。睡了一会儿,起来之后把手放到嘴里,继续啃。

■ 午后,我在昏睡中,听到老婆的声音:“你盖这被子是不是有点短啊?”我不假思索地回答:“嗯,和你在一起一辈子是有点短!”

■ 大学时,全校学生大会,班主任想让体育委员清点一下全班女生来齐没有。就对体育委员说:你去把全班女生清一下。体育委员受宠若惊,小声道:先亲哪个?老师想了一会儿说:当然是按学号来!

■ 初中时一次数学课上,老师正在讲一道经典的几何证明题,讲到精彩之处,老师用教鞭指着黑板,用深沉的男中音说道:“请注意……”突然,外面一标准甜美的女声:“倒车!”

▶ 网事追踪

“史上最牛车”
死而复生进博物馆

“史上最牛的川 FA8512 凯旋车死而复生了!”前天,经公安部同意,特批在汶川大地震中被砸得面目全非、被网友称为“史上最牛”的川 FA8512 凯旋车,恢复其车牌的合法身份,专门作为收藏使用,今后该车将不再参加年审。

为获新车 车主谎报灭失

“5·12”地震后,四川绵竹汉旺镇牛鼻村村民杜模明的儿子,驾驶着在地震中被严重砸伤的川 FA8512 银色凯旋车在大路上行驶并被网友拍摄下来。很快,这辆车有着特殊意义的汽车被生产厂家发现,并准备用一辆同样型号的新车换取这辆川 FA8512,但要求保留这个具有特殊意义的车牌。

7月3日这天,52岁的车主杜模明前往德阳市车管所,要求注销这辆车。办理民警告知,如果车子被注销了,车牌就必须交回车管所,而如果交回车牌,汽车厂家就不愿意回购这辆车。于是杜模明谎称:“我的川 FA8512 凯旋车在地震的时候被埋,挖不出来了。”车管所为车辆办理了灭失手续。

是去是留 上报公安部

“川 FA8512 凯旋车在地震时被埋,挖不出来”的谎言,随着成都一家公司员工自发捐款将该车连同车牌一起回购,捐赠给成都一博物馆收藏并公开展出而被揭穿。四川省公安厅总队向公安部作了汇报,9月27日,公安部作出答复,同意恢复该车的相关手续,该车的处置权交由车主自己决定。

最后归宿 安卧博物馆

据记者了解,国庆节后,相关部门已取消了川 FA8512 的灭失手续,重新恢复了这辆车的手续。鉴于该车现在已经进博物馆收藏,不再上路行驶,该车今后将不再参加年审、不再缴纳养路费、保险费等相关费用。 据《华西都市报》

《画皮》遭 PS 李宇春领衔“狐妖”榜



《画皮》惨遭网友 PS

《画皮》正在热映且票房大有收获。影迷们更是对赵薇扮演的贤妻良母和周迅扮演的,甚至有网友在论坛中 PS 了这两位女主角的造型。有章子怡版的贤妻良母,有李宇春版的“九霄美狐”。

近日,一位网友突发奇想,在论坛发帖求助 PS 高手,要将画皮中周迅和赵薇的角色换成其他女演员。于是,PS 爱好者大展身手,李宇春、范冰冰、章子怡版“狐狸精”华丽出炉。

10月8日,记者在国内某知名论坛上看到,一些 PS 爱好者 P 出由章子怡饰演的“义旦贞妻”。更有网友将周迅的

头像换成了李宇春,并恶搞取名为“九霄美男”。

有传闻称范冰冰曾嘲讽周迅,称其演狐妖肯定不如自己。热心的网友没有忘记“满足”她一次,范冰冰版“九霄美狐”也赫然在列。

随后,网友们对此三大明星的画皮版似乎还不太满足。于是,姚明、港台明星周慧敏又成了他们的 PS 对象,并给姚明版取名为“性感高佬”,然而姚明版“性感高佬”却雷倒了大片网友。

网友 PS 影视剧照已不是第一次,此前恶搞新版“红楼”就曾掀起 PS 狂潮,网友的创造力和想象力有时真让制片方哭笑不得。 据《新民晚报》